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 بارم  ردیف

 جاهای خالي را پر كنيد . 1

 هر وتر از یک دایره از مرکز آن دایره می گذرد ..............................  الف(

     و در مثلهث ... ............اویهه ....... الزها در مثلث قائم الزاویهه ......................... و در مثلهث منفرجهه    نقطه همرسی ارتفاعب( 

 حاده الزاویه .................... می باشد.

ین شند ان قاعده باها روی یک خط موازی ایروی قاعدههای روبهاگر دو مثلث قاعده مشترکی داشته باشند و راسج( 

 ..... هستند ....ها ...............مثلث

 .گوییم مثلث متشابه را ............................ می ی اضلاع نظیر در دونسبت اندازه د(
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 غ( –)ص  صحيح و غلط بودن عبارت های زير را مشخص كنيد . 2

 درجه است. 720ضلعی برابر با  6مجموع زوایای خارجی یک الف( 

 رد.کرطی بیانشرا می توان به صورت دو « هستند مثلث برابرنهشت باشند ، مساحت آن دواگردومثلث هم»قضیه  ب(

 تا است . 14ضلعی برابر هفت تعداد اقطار یک  ج(

 .دارد بطه عکسرا ارتفاع هایی که بر این دو ضلع وارد می شودنسبت  در هر مثلث نسبت هر دو ضلع دلخواه باد( 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينه  3
 عکس کدام گزینه درست است؟ الف(
  یک متوازی الاضلاع است.( هر مستطیل 1      
 .هستندل یکدیگر باشند آنگاه هر دو  قائم ی مکم( اگر دو زاویه2      
           باشد آنگاه قطرهایش برهم عمودند. چهارضلعی لوزی( اگر 3      
 های آنها برابر است.همنهشت باشند آنگاه مساحت( اگر دو مثلث 4      
 «. نیست 360اش یک چهارضلعی وجود دارد که مجموع زوایای داخلی»نقیض گزاره  ب(

 است. 360اش ( هرچهارضلعی مجموع زوایای داخلی1      
 دارند. 360ها مجموع زوایای داخلی برابر ( برخی از چهارضلعی2      
 درجه نباشد. 360در هر چهارضلعی مجموع زوایای داخلی  ( چنین نیست که3      
 نیست. 360ها مجموع زوایای داخلی ( در برخی از چهارضلعی4      

2و  18میانگین هندسی دو عدد  ج(  کدام است؟ 2

    1 )6                               2 )3 2                      3 )2 3                           4 )4 
 

 ؟ نداردکدام گزینه مثال نقض  د(

 .اگر در یک چهارضلعی دو قطر ، مساوی باشند ، آن چهارضلعی مستطیل است . ( 1     

n  ،nبرای هر عدد طبیعی ( 2      n 2  ، عددی اول است . 41

 در هر مثلث ، هر ارتفاع از هر کدام از سه ضلع کوچک تر است .( 3     

 درجه است . 360مجموع زوایای داخلی هر چهارضلعی محدب ( 4     

2 



 
 تاریخ امتحان :                            ریاضی فیزیک رشته :         هندسه                    دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

ی به فاصله Lسانتی متر مفروض است . چند نقطه در صفحه وجود دارد که از  3ی به فاصله Lاز خط  Pی نقطه 4

 سانتی متر باشد. 4ی به فاصله Pسانتی متر و از  2

 

 

 

 

 

1 

سانتی  3ه قطر بآن را داریم را توضیح دهید. )به طور مثال لوزی  مراحل رسم یک لوزی که طول یک قطر و یک ضلع 5

 سانتی متر( 4متر و ضلع آن 
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 ثابت کنید عمودمنصف ها در یک مثلث همرسند. 6
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ABباشد ، ثابت کنید  Aی زاویهنیمساز  ADمثلثی دلخواه و  ABCفرض کنید  7 BD  . است 

 

 

 

 

 

 

 

1 

ز ضلع تر است ار ، بزرگی بزرگتاگر در مثلثی دو زاویه نابرابر باشند ، ضلع مقابل به زاویهثابت کنید  برهان خلفبا  8

 ی کوچکتر.روبه رو به زاویه
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 تاریخ امتحان :                            ریاضی فیزیک رشته :         هندسه                    دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

DCنسبتاست.  ABDبرابر مساحت مثلث  دوو  ADEبرابر مساحت مثلث  سه، ACEمساحت مثلث  زیر در شکل 9

BD
را  

 ؟بدست آورید
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 را بیابید. )با راه حل کامل( yو  xمقادیر  10

 

 
 )الف
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,در شکل زیر اگر  11 , /DC DE AE  15 3 7  را بدست آورید ؟ BCباشد طول ضلع   5
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 تاریخ امتحان :                            ریاضی فیزیک رشته :         هندسه                    دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

روابط طولی در مثلث قائم را رسم کرداه ایم به کمک  AH ارتفاعABC (Â90 ، )ی در مثلث قائم الزاویه 12

 الزاویه مقادیر مجهول را بدست آورید .

, , ? , ?AB AC BH CH   9 4 
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13 
نسبت مساحت های دو پنج ضلعی متشابه ، 

4
9

واحد باشد ، محیط پنج ضلعی  12است . اگر محیط یکی از آنها  

 دیگر چند واحد است ؟
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BCدر شکل روبه رو  14 MN  است و مساحت ذوزنقهMNCB  هشت برابر مساحت مثلثAMN . است 

نسبت  
MB

MA
 را بدست آورید. 
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 20 موفق باشید 
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